



NASTAVLJENA ISTRAGA O MILIONSKIM ZLOUPOTREBAMA U „BOSNALIJEKU”

Strani državljani u BiH oprali više od tri miliona maraka



POTERNICA ZA ARSLANAGIĆEM



Pošto se optuženi Amar Arslanagić u nekoliko navrata nije pojavljivao na ročištima, Kantonalni sud u Sarajevu je raspisao međunarodnu poternicu. Prema posljednjim informacijama, Arslanagić se nalazi u Sedinjenim Američkim Državama.

Pripadnici Agencije za istrage u zaštitu (SIPA) podneli su Tužilaštvu BiH izveštaj protiv četvorice stranih državljana zbog sumnje da su bili deo organizovane kriminalne grupe koja je zloupotrebom službenog položaja oprala višemilionski iznos novca.

Izveštaj je podnesen i protiv državljanina BiH i dve privatne firme.

- Istragom je utvrđeno da su osumnjičeni tokom 2016. i 2017. godine, postupajući suprotno poslovnim interesima kompanije „Bosnalijek” d. d. Sarajevo, ustupili potraživanja od dva strana pravna lica, koja su uredno izvršavala svoje obaveze, takode stranom pravnom licu, koje je zadržalo za sebe najmanje tri miliona i šeststo hiljada KM. Novac je isplaćivan pre-

ko računa u više evropskih zemalja - saopšteno je juče iz Agencije za istrage i zaštitu (SIPA) BiH.

Daljom istragom utvrđeno je da su osumnjičeni dobijena sredstva u više milionskom iznosu iskoristili za kupovinu deonica „Bosnalijeka”.

SIPA je još u maju 2015. godina uhapsila visokorangirane službenike „Bosnalijeka” protiv kojih je u toku prvostepeni sudski postupak.

Tada su uhapšeni Amar

Arslanagić, bivši direktor „Bosnalijeka”, Šefik Handžić, bivši direktor za finansije, Aida Selvić, Izet Arslanagić i Jasmin Šepo.

Uhapšeni se terete za organizovani kriminal, zloupotrebu položaja, utaju novca, a pricinjena materijalna šteta procenjena je na milionski iznos.

U optužnici koja sadrži 25.000 stranica materijalnih dokaza, tužilaštvo je zatražilo oduzimanje imovine od

uhapšenih u ukupnoj vrednosti od 24 miliona maraka.

Prema navodima iz optužnice, „Bosnalijek” je oštećen za višemilionski iznos tako što su sklapali štetne ugovore sa kompanijama u Švajcarskoj i Britanskim Devičanskim Ostrvima.

„Bosnalijek” je od 2006. do 2009. godine uplaćivao novac švajcarskoj kompaniji za usluge širenja na rusko tržište, gde

je kompanija već imala partnera, jednu od najvećih ruskih kompanija za trgovinu lekovima.

Tokom 2010. i 2011. godine isti je posao za mnogo veće iznose poveren kompaniji registrovanoj na Britanskim Devičanskim Ostrvima, državi koja je u svetu poznata kao poreski raj. N. MORAČA



SIPA JE U MAJU 2015. GODINE UHAPSILA VISOKORANGIRANE SLUŽBENIKE OVOG PREDUZEĆA